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Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2020
                   Αρ. Πρ.:77430

Προς
τους Ενδιαφερόμενους της Πρόσκλησης 
Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (Α΄ Φάση 
Διαγωνισμού) του δημόσιου διεθνούς 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού  με τη διαδικασία 
του ανταγωνιστικού διαλόγου, για την επιλογή 
Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης για την εκτέλεση 
του έργου «Υλοποίηση  Φράγματος Χαβρία 
Χαλκιδικής, Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας 
Νερού και Δικτύων» με Σ.Δ.Ι.Τ.»

√ ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ √ Μέσω ΕΣΗΔΗΣ

ΘΕΜΑ : Παροχή διευκρινίσεων επί ερωτημάτων που έθεσαν Ενδιαφερόμενοι και αφορούν 

την από Ιούνιο 2020 Πρόσκληση Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (Α΄ Φάση 

Διαγωνισμού) του δημόσιου διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού  με τη διαδικασία 

του ανταγωνιστικού διαλόγου, για την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης για την 

εκτέλεση του έργου «Υλοποίηση  Φράγματος Χαβρία Χαλκιδικής, Εγκαταστάσεων 

Επεξεργασίας Νερού και Δικτύων» με Σ.Δ.Ι.Τ.» 

(Τεύχος Δ)

Σχετικά: Η από Ιούνιο 2020 Πρόσκληση Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑΜ: 

20PROC006922832 2020-06-25), με α/α ΕΣΗΔΗΣ Δημόσια Έργα (ή α/α Συστήματος): 

90722.

Επί των ερωτημάτων που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά στο σύστημα Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι και την 

15.10.2020 σχετικά με την από Ιούνιο 2020 Πρόσκληση Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (Α΄ 

Φάση Διαγωνισμού) του δημόσιου διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού  με τη διαδικασία του 

ανταγωνιστικού διαλόγου, για την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης για την εκτέλεση του έργου 

«Υλοποίηση  Φράγματος Χαβρία Χαλκιδικής, Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Νερού και Δικτύων» με 

Σ.Δ.Ι.Τ.» («η Πρόσκληση»), παρέχονται οι διευκρινίσεις που γνωστοποιούνται με το παρόν έγγραφο, 

συμπληρωματικά σε σχέση με α) το με αρ. πρωτ. οικ.1168/10.09.2020 Τεύχος A Διευκρινήσεων 

(εφεξής ως το «Τεύχος Α»), β) το με αρ. πρωτ. οικ.1261/23.09.2020 Τεύχος Β Διευκρινίσεων (εφεξής 

ως το «Τεύχος Β») και γ)  το με αρ. πρωτ. 65109/13.10.2020 Τεύχος Γ Διευκρινίσεων (εφεξής ως το 

«Τεύχος Γ»). 
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Γίνεται μνεία ότι, εκτός αν άλλως συνάγεται από το παρόν έγγραφο, οι όροι που εμφανίζονται με 

κεφαλαία αρχικά γράμματα στις απαντήσεις της Αναθέτουσας Αρχής, έχουν το νόημα που τους 

αποδίδεται στην Πρόσκληση.

Οι παρούσες διευκρινίσεις της Αναθέτουσας Αρχής αναρτώνται στη διαδικτυακή πύλη του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής, κοινοποιούνται στους ενδιαφερόμενους 

οικονομικούς φορείς μέσω του συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της 

Πρόσκλησης. 

30.  ΕΡΩΤΗΣΗ 30

Δεδομένων των αλλεπάλληλων παρατάσεων της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για το διαγωνισμό του θέματος,  παρακαλούμε όπως 

επιβεβαιώσετε ότι για τους σκοπούς της αξιολόγησης των κριτηρίων τεχνικής ικανότητας των 

Υποψηφίων βάσει των παραγράφων 7.4.2 και 7.4.3 της Πρόσκλησης («Ειδική Εμπειρία του 

Υποψηφίου» και «Ειδική Εμπειρία του Κατασκευαστή» αντίστοιχα) και ειδικότερα σε σχέση με 

τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος των 15 ετών εντός του οποίου θα πρέπει ο 

Υποψήφιος να διαθέτει την απαιτούμενη εμπειρία, λαμβάνεται ως ημερομηνία εκκίνησης 

υπολογισμού της 15ετίας η Ημερομηνία Υποβολής, ως αυτή είχε αρχικώς ορισθεί και όχι ως 

μεταγενέστερα μετατέθηκε.

Με άλλα λόγια, παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι το αναφερόμενο στις ανωτέρω 

διατάξεις χρονικό διάστημα των 15 ετών υπολογίζεται σε σχέση με την 2α Σεπτεμβρίου 2020.

Περαιτέρω, παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι και η «Ειδική Εμπειρία του Μελετητή», 

όπως αυτή προσδιορίζεται στην παράγραφο 7.4.4 της Πρόσκλησης αφορά ομοίως το χρονικό 

διάστημα των τελευταίων 15 ετών πριν από την Ημερομηνία Υποβολής, σύμφωνα με την 

ανωτέρω κατανόηση.

Απάντηση 30

(α) Σχετικά με την ύπαρξη Ειδικής Εμπειρίας του Υποψηφίου της παρ.  7.4.2. και Ειδικής 

Εμπειρίας του Κατασκευαστή της παρ. 7.4.3 της Πρόσκλησης και ειδικότερα ως προς την 

αφετηρία της αντίστροφης προθεσμίας των 15 ετών εντός της οποίας θα πρέπει ο Υποψήφιος 

να διαθέτει την απαιτούμενη εμπειρία, επιβεβαιώνεται ότι γίνονται δεκτά έργα που 

εντάσσονται στην τελευταία 15ετία πριν την αρχικώς ορισθείσα Ημερομηνία Υποβολής, ήτοι 

πριν την 2α Σεπτεμβρίου 2020. 

(β) Ομοίως επιβεβαιώνεται ότι και ως προς την «Ειδική Εμπειρία του Μελετητή», όπως αυτή 

προσδιορίζεται στην παράγραφο 7.4.4 της Πρόσκλησης, η ζητούμενη εμπειρία θα πρέπει να 

έχει αποκτηθεί στην τελευταία 15ετία πριν από την  αρχικώς ορισθείσα Ημερομηνία 

Υποβολής, ήτοι πριν την 2α Σεπτεμβρίου 2020 .

(γ) Η εν λόγω ήσσονος σημασίας διαφοροποίηση ως προς την αφετηρία των αντίστροφων 

προθεσμιών για την πλήρωση των απαιτήσεων των ως άνω παραγράφων, γίνεται προς 

διευκόλυνση σύνταξης των Φακέλων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  και επίτευξης της ευρύτερης 
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δυνατής συμμετοχής οικονομικών φορέων στον Διαγωνισμό, ενώ ουδόλως διαφοροποιεί τις 

απαιτήσεις των κριτηρίων τεχνικής ικανότητας της παρ. 7.4. της Πρόσκλησης.

Εσωτερική Διανομή:
1.Φακ.  Δ/ντριας  
2.Τμήμα Κατασκευών
3.Φ. «ΣΔΙΤ» ΧΑΒΡΙΑΣ
4.Ι. Σκολαρίκου
5.Χ. Δημητριάδης 
6.Μ. Ζιμπή 
7.Κ. Μαρσέλου
8.Η. Πιερράκος
9. Μ. Ευαγγελάτου

  10.Χρονολογικό  Αρχείο 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥΡΤΑ
Πολ/κός Μηχ/κος με Α’ β.
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